

## 我市三孩生育费用纳入医保报销

明年1月1日起,城乡居民自然分娩生育医疗医保支付标准上调500元

医疗费用、生育津贴等生育保险待遇。

## 城乡居民自然分娩生育医疗医保支付标准将上调500元

按照我市《关于进一步做好生育医疗保障工作支持三孩政策的通知》要求,将参加城乡居民基本医疗保险的孕产妇生育三孩的住院医疗费用,按规定纳入城乡居民医保基金支付范围。自2022年1月1日起,我市执行全省统一医保支付标准,城乡居民自然分娩生育医疗医保支付标准由现行的1000元提升到1500元,剖宫产生育医疗医保支付标准仍然保持3000元。

## 生育三孩可领生育津贴

按照我市职工生育保险相关政策规定,用人单位要按时足额缴纳职工基本医疗保险费,参保职工按规定享受生育孕产妇发生的产前检查医疗费用,按

规定纳入城乡居民普通门诊统筹基金支付范围。

## 新生儿出生即享受医保待遇

新生儿出生当年,凭新生儿户籍证明材料,在户籍所在地医保经办机构按规定办理参保登记手续,不受集中缴费期限制,当年不缴费,自出生之日起享受当年的城乡居民基本医疗保险和大病保险待遇。各县(区)要进一步精简新生儿参保登记手续,优化待遇支付流程,实现新生儿参保登记“三合一”办理,即“只填一次表、只进一扇门、一次性办结”,打通政策落实的“最后一公里”。有条件的地区,可将新生儿参保登记权限下放到新生儿户籍所在社区(村),方便就近办理。

## 生育医疗费可省内异地就医直接结算

参保人员按时足额缴费,即可按规定享受相应的生育保障待遇。医保经办机构不得再要求城乡居民医保参保人员提供《生育服务证》《再生育服务证》《长效节育证》等有关证明。生育医疗费用纳入医保付费方式改革范围,确保生育医疗费用在统筹区内定点医疗机构即时结算,实现生育医疗住院费用省内异地就医直接结算。实现生育津贴“一站式”同步结算,对符合条件的参保职工结算住院医疗费用后,无需办理生育津贴申领手续,由医保经办机构直接将生育津贴划拨至用人单位。

本报讯 (记者 锦秀) 昨日,记者从市公安局交警支队获悉,为了进一步规范云冈区新平旺地区道路交通秩序,减少道路交通违法行为,有效遏制道路交通事故的发生,新平旺地区即将启用84处电子警察交通违法抓拍设备,抓拍各类交通违法行为。

据了解,这84处电子警察交通违法抓拍设备安装在云冈区新平旺地区的大庆西路、同泉路、泉石路、泉辉街、平煤路、平安大道等路段。目前,所涉及的道路和路口安装的高清摄像头等设备基本建设完成,已经进入试运行阶段。明年1月1日开始,摄像头将对道路上每一辆过往的车辆进行拍摄,并对机动车驾驶人及乘车人不系安全带、驾驶时拨打接听手持电话、机动车违反道路交通事故信号灯通行、机动车违反禁令标志指示、不按导向车道行驶、逆向行驶、机动车违停、摩托车驾驶人员不佩戴安全头盔等各类交通违法行为进行自动抓拍取证,并依法实施行政处罚。



11月30日,在诸暨市浣东街道里联村的草莓园内,村党员志愿者为草莓加盖保暖膜。

近期寒潮来袭,浙江省诸暨市浣东街道下派机关干部、农技站工作人员和村党员志愿者分赴田间地头,帮助农户做好防寒抗冻工作。

新华社记者 徐显摄

## “跑分”团伙五人落网 涉案流水上千万元

本报讯 (记者 锦秀) 近日,灵丘县公安局在市公安反诈中心的大力支持配合下,经过数周的缜密侦查,打掉了以薛某为首的“跑分”犯罪团伙,抓获团伙成员5名,涉案资金流水高达上千万元。

何为“跑分”?“跑分”就是为电信网

络诈骗、网络赌博等违法犯罪活动提供银行账户并帮助转账的行为,犯罪嫌疑人根据转账金额的多少从中获取佣金。日前,在锁定薛某的住处后,专案组民警精准出击,将其抓捕归案。根据前期调查摸排掌握的线索和薛某供述情况,办案民警乘胜追击、精准布控,两

日内将该团伙的其他成员马某、刘某宏、张某晓、代某渊4人抓捕归案。至此,该犯罪团伙的5名犯罪嫌疑人全部落网。

经查,今年10月以来,薛某在得知使用银行卡在“跑分”网站上给他进行收支款业务可以获取佣金后,为赚取非法高额利益,他在网上结识网友,先后召集社会闲散人员马某等4人,提供银行卡用以收取上线诈骗团伙的汇款人,并通过银行卡所绑定的“跑分”网站将汇入款转至上线指定的银行账户内,从中获取佣金数万元。经初步核实,以薛某为首的犯罪团伙先后帮助境外诈骗、赌博网站收支款流水累计高达上千万元。

经讯问,犯罪嫌疑人薛某等5人对其实行帮助信息网络犯罪、掩饰隐瞒犯罪所得的事实供认不讳。目前,5名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步深挖当中。



## 大同机场2021年冬春航季航班计划情况表

(执行日期 2021年10月31日-2022年3月26日)

航线	航班号	班期	机型	航站	起飞	降落	航站	起飞	降落	航站
广州=武汉=大同	MU6733	1234567	73L	广州	06:40	08:40	武汉	09:40	11:55	大同
	MU6734			大同	12:45	14:55	武汉	15:55	17:55	广州
上海(浦东)=大同	MU5247/48	1234567	A32L	上海	08:00	10:55	大同	11:40	14:10	上海
上海(浦东)=大同	MU5201/02	1234567	A319	上海	15:55	18:45	大同	19:35	22:15	上海
成都=大同=哈尔滨	DR5009	1234567	73B	成都	09:35	12:00	大同	12:50	14:50	哈尔滨
	DR5010			哈尔滨	16:00	18:25	大同	19:15	21:50	成都
沈阳=大同=西安	ZH9737	1234567	A32F	沈阳	08:45	10:50	大同	11:40	13:35	西安
	ZH9738			西安	14:45	16:35	大同	18:35	20:25	沈阳
青岛=大同=兰州	SC4683	1234567	738	青岛	07:15	09:10	大同	09:55	11:50	兰州
	SC4684			兰州	12:40	14:25	大同	15:10	16:50	青岛
深圳=郑州=大同	ZH9309	1234567	73F	深圳	08:30	11:00	郑州	12:00	13:30	大同
	ZH9310			大同	14:35	16:10	郑州	17:15	20:10	深圳
厦门=济南=大同	SC8875	1234567	738	厦门	14:00	16:30	济南	17:20	18:45	大同
	SC8876			大同	19:30	20:55	济南	21:45	23:55	厦门
南京=大同=银川	MU2721	1234567	A320	南京	08:35	11:00	大同	11:50	13:30	银川
	MU2722			银川	14:20	15:50	大同	16:40	19:00	南京
长沙=太原=大同	KY3021	1234567	737	长沙	15:30	17:25	太原	18:15	19:15	大同
	KY3022			大同	20:00	21:00	太原	21:55	00:25	长沙
天津=大同	GS7835/36	1357	195	天津	12:55	14:25	大同	15:15	16:25	天津
重庆=大同=大连	CZ2618	1234567	A32H	大连	06:55	08:45	大同	09:30	11:55	重庆
	CZ2617			重庆	19:50	21:55	大同	22:40	00:05	大连

温馨提示:因航空公司运力及天气等因素,航班执行情况会有调整,具体航班时刻以当天查询为准。

## 讣 告

原大同市第二烟草专卖局(公司)党组书记、局长、经理褚进海同志,因病医治无效,于2021年11月30日逝世,享年86岁。兹定于2021年12月2日8时30分在大同市殡仪馆3号厅举行遗体告别仪式。

谨此讣告

2021年12月1日

## 启 事

2021年9月27日18时,左云县交警大队民警在210省道50公里处巡逻中发现一辆黑色奔驰越野车,无车牌,发动机号:27392330059724,大架号:WDCDF5GE1GA808354,车主见报后于2022年3月1日前到左云县交警大队认领,逾期不认领我大队将按无主车进行处理。

左云县公安局交通警察大队

2021年12月1日

## 通 知

张廷海,依据有关规定,我行已于2021年10月31日与你解除劳动合同,请你自登报之日起7日内来我行办理有关解除劳动合同的后续手续,若逾期不到,由此产生的法律责任由你自行承担。

中国建设银行股份有限公司

大同分行

2021年12月1日

## “博爱一日捐”累计收到爱心善款36万余元

本报讯 (记者 尚丽) 昨日,记者从市红十字会获悉,2021年“博爱一日捐”活动已接近尾声,累计募集善款36万余元。

“博爱一日捐”是由市红十字会和市精神文明办联合倡导发起,面向全市社会各阶层的一项社会公益性捐款活动,捐款额度以“一日”为标准,如捐

款者一天的工资、企业一天的利润等。截至目前,我市已连续15年开展“博爱一日捐”活动,所募集的捐款用于开展“春霖助学”“博爱送万家”“圆梦大病救助”等公益活动,向全市困难群众提供了各种形式的人道救助。

今年“博爱一日捐”募捐活动自8月启动以来,全市各机关企事业单位、

各界爱心人士纷纷响应,踊跃捐款。目前,该活动已接近尾声,市红十字会已接收社会各界爱心捐款共计36万余元。市红十字会向全市各级党政机关、企事业单位、社会各界人士发出倡议:捐出您一天的工资或收入,以实际行动积极参与“博爱一日捐”活动,为困难群众慷慨解囊,无私奉献。

## 都市采庄

## 致敬守护生命的“安全卫士”

孙 权

几天前,《大同日报》刊登的一则题为“一单衣男子醉卧树坑获救”的新闻让人印象深刻:一身着单衣的男子凌晨因醉酒倒在树坑里,且身上有多处摔伤,幸亏得到市消防救援支队云州区大队西坪消防救援站消防队员刘鑫龙出手相救,醉酒男子才得以化险为夷。

零下摄氏十几度的凌晨2时30分,醉酒男子身着半袖衫倒在还有积雪的树坑……现场的情形不由让人认为该男子捏一把汗。然而,幸运的是消防救援人员的及时出手相救,最终让这名男子在寒冷的凌晨有惊无险。我们在为男子庆幸的同时,也要向守护生命的消防救援人员致以崇高的敬意。

消防救援队伍是应急救援的主力军,直接服务经济社会发展,直接

## 新平旺84处“电子眼”试运行

本报讯 (记者 锦秀) 昨日,记者从市公安局交警支队获悉,为了进一步规范云冈区新平旺地区道路交通秩序,减少道路交通违法行为,有效遏制道路交通事故的发生,新平旺地区即将启用84处电子警察交通违法抓拍设备,抓拍各类交通违法行为。

据了解,这84处电子警察交通违法抓拍设备安装在云冈区新平旺地区的大庆西路、同泉路、泉石路、泉辉街、平煤路、平安大道等路段。目前,所涉及的道路和路口安装的高清摄像头等设备基本建设完成,已经进入试运行阶段。明年1月1日开始,摄像头将对道路上每一辆过往的车辆进行拍摄,并对机动车驾驶人及乘车人不系安全带、驾驶时拨打接听手持电话、机动车违反道路交通事故信号灯通行、机动车违反禁令标志指示、不按导向车道行驶、逆向行驶、机动车违停、摩托车驾驶人员不佩戴安全头盔等各类交通违法行为进行自动抓拍取证,并依法实施行政处罚。

## 爱路护路知路

本报讯 (记者 锦秀) 针对大同南站周边新建、在建商住小区多,易发生在铁路沿线偷倒建筑垃圾和乱堆乱放等问题,平城区铁路护路联防人员深入各施工现

场,对施工方进行铁路安全管理知识宣传;云冈区铁路护路联防人员针对辖区铁路沿线平交道口人员及车流量密集的情况,在加强看护的同时,不间断地对行人和过往车辆进行宣传……昨日,记者从市铁路护路联防中心获悉,在为期一个月的“平安铁路建设宣传月”活动中,全市各级铁路护路联防组织开展了形式多样的宣传活动。

上月初,市铁路护路联防中心开展了以“平安铁路我共创,铁路平安你我共享”为主题的“平安铁路建设宣传月”活动,增强广大群众铁路安全和爱路护路意识,进一步激发铁路沿线群众参与平安铁路建设的主动性和自觉性。该中心专门制定下发了《关于组织开展“平安铁路建设宣传月”活动实施方案》,并印制了《山西省铁路安全管理办

办法》摘要》《致铁路沿线村民(居民)的一封信》《铁路安全法律小知识》等爱护护路宣传资料。各县区铁路护路联防人员深入各施工现

场,对施工方进行铁路安全管理知识宣传;云冈区铁路护路联防组织针对沿线村民在铁道沿线堆放枯秆这一现象,开展了宣传和专项整治工作;云州区和新荣区铁路护路联防组织分别采取小型集中宣传和农村大喇叭宣传等方式,加大爱路护路宣传力度。

截至目前,在“平安铁路建设宣传月”活动中,我市护路队员共计入户宣传2000余户次,累计发放各类政策法规宣传资料30000余份,制止行人穿越线路2022次,修复受损护网3处,营造了浓厚的爱路护路氛围。

## 购买社会校车服务

## 云州区1900名学生免费乘校车上下学

本报讯 (记者 曹飞) 今年秋季开学以来,云州区区政府购买社会校车服务,为全区各乡镇28所中小学校1900名学生提供免费上下学接送服务。

近年来,云州区按照合理整合、相

对集中、分步实施、均衡发展的原则,稳步调整农村中小学布局,逐步改变了农村学校点多面广、投入分散、教学质量差、效益低的现状,大部分村级学校已撤并到中心学校。学校撤并之后,一部

分中小学生路途远,家长接送不方便,有些学校租赁社会车辆,不能完全保障安全,一些地方还出现黑车超载等问题。为此,云州区区委、区政府作出决定,出资购买校车服务,解决农村孩子上学接送难题。

目前,云州区的校车服务实现了农